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Ευχαριστήρια επιστολή του Μακαριωτάτου
Πατριάρχη Αντιοχείας Ιωάννη προς τον Αγιώτατο
Πατριάρχη Κύριλλο για την βοήθεια προς
φιλήσυχους κατοίκους της Συρίας
Ευχαριστήρια επιστολή προς τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ.
Κύριλλο, όπου του εκφράζει ευγνωμοσύνη για τη βοήθεια, την οποία παρέχει η Ρωσική Εκκλησία
στον πληγέντα εξαιτίας του πολέμου λαό της Συρίας, απέστειλε ο Μακαριώτατος Πατριάρχης της
Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιωάννης Ι’.

Ειδικότερα δε η επιστολή αναφέρει: «Ενθυμούμενοι διά τη θυσία του Χριστού, αδυνατούμε να
λησμονήσουμε, ούτε μπορεί να διαφύγει της προσοχής μας η θυσία του μεγάλου Ρωσικού λαού και
της Ρωσικής Εκκλησίας, καθώς και η θυσία της Αντιοχειανής Εκκλησίας και των πιστών αυτής στη
Συριακή γη. Όλες αυτές οι θυσίες προσφέρθηκαν για να σωθεί η Συρία και να εξασφαλισθεί η τιμή
και η αξιοπρέπεια των πολιτών της, των κατοικούντων σε αυτό τον ιστορικό και ιερό χώρο, ο οποίος
δίδει τη μαρτυρία του Χριστού εδώ και δύο χιλιάδες και πλέον χρόνια».

«Κατ’αρχάς, δραττόμενος της ευκαιρίας θέλω να Σᾶς ευχαριστήσω για εκείνη την υποστήριξη, την
οποία παρέχει η Ρωσική Εκκλησία προς την Εκκλησία Αντιοχείας και όλους τους Σύρους κατά την
τελευταία επταετία, προσθέτει ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιωάννης, και συνεχίζει, Σᾶς
ευχαριστούμε για την αποστολή αντιπροσωπειών στην πατρίδα μας με σκοπό την παροχή κάθε
είδους βοήθειας».

Ο Μακαριώτατος κ. Ιωάννης αναφέρθηκε ιδιαιτέρως στην πρωτόγνωρη ανθρωπιστική βοήθεια του
Φεβρουαρίου 2018, η οποία διενεργήθηκε με συμμετοχή της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, της
Διαθρησκειακής Ομάδας Εργασίας του Συμβουλίου Συνεργασίας με θρησκευτικά σωματεία παρά
τον Πρόεδρο της Ρωσίας. «Θέλω να ξέρετε, η Εκκλησία μας πάντοτε θα μείνει ευγνώμονη για αυτή
την πράξη. Με ιδιαίτερη ικανοποίηση επιβεβαιώνω την αποτελεσματικότητα των κοινών
προσπαθειών», υπογράμμισε ο κ. Ιωάννης.

Αφού με ευγνωμοσύνη σημείωσε την προθυμία της Ρωσικής Εκκλησίας να στηρίξει προγράμματα
τινα του Πατριαρχείου Αντιοχείας, τα οποία αποβλέπουν στην ανακούφιση των πληγέντων
κατοίκων της Συρίας και καλούνται να διευκολύνουν τον επαναπατρισμό των προσφύγων, ο
Μακαριώτατος αναφέρθηκε στα σχέδια αναστηλώσεως Ιερών Ναών και κατοικιών των ενοριτών, οι
οποίο τις στερήθηκαν.

«Αποδίδω μεγάλη σημασία στις απόψεις Σας και γι’αυτό ελπίζω ότι η παράδοση διαφυλάξεως της
τακτικής και εμπιστευτικής επικοινωνίας μεταξύ των Εκκλησιών μας θα συνεχίζεται και θα
στηρίζεται, όπως και παλαιότερα, σε ιδανικά και αρχές, τα οποία αποτελούν ιδιαίτερη αξία,
άλλωστε είναι μακραίωνοι οι δεσμοί οι οποίοι μας συνδέουν», τονίζει η επιστολή του Προκαθημένου
της κατά Αντιόχειαν Εκκλησίας προς τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46925/
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